



Мальчика назвали в честь восстающей из пепла птицы феникс.

Известная американская актриса Пэрис Хилтон, которая месяц назад впервые стала мамой, опубликовала в соцсетях фотографии сына и рассказала, как они с мужем решили его назвать. Спойлер: имя достаточно необычное.

"Малыш Феникс. Весь наш мир", – так звездная блондинка подписала пост с семейным фото.

Стоит отметить, что в действительности мальчика назвали Феникс-Бэррон в честь восстающей из пепла птицы и покойного дедушки актрисы – Бэррона Хилтона, владельца сети отелей Hilton. Также ребенку дали двойную фамилию – Хилтон-Реум.

Напомним, что сын Пэрис Хилтон [появился](#) на свет 25 января. Известно, что актриса и ее супруг бизнесмен Картер Реум воспользовались услугами суррогатной матери.